Муниципальное общеобразовательное учреждение начальная общеобразовательная школа № 7 в этом учебном году после капитального ремонта вновь встретила своих воспитанников.

В связи с переходом на новые стандарты образования перед школой открываются новые горизонты, которые требуют от нее, внедрения новых образовательных программ, современного технического оснащения, подготовку квалифицированных кадров и внешнего преображения, что требует определенных денежных вложений. За свое долгое существование школа не переживала ни одного капитального ремонта. Средства направлялись только на устранение аварийных ситуаций, поддержания  условий, а не на их совершенствование. 

Благодаря работе Попечительского совета, заинтересованности родителей  учащихся, сотрудников школы очень многое изменилось. 

Театр начинается с вешалки, а мы начали с дверей.

В течение 2-х лет силами родителей учащихся заменены двери во всех учебных кабинетах, установлены пластиковые двери в холлах первого и второго этажей. Это немалые вложения, и мы искренне благодарны за понимание, поддержку и оказанную помощь.

Этот учебный год начался у нас с очередного обрушения штукатурки потолка в одном из учебных классов. Мы ждали устранения только этой проблемы, но Глава района Геннадий Николаевич Усенко отреагировал по-другому. И закипела работа, начался капитальный ремонт!

С 18 октября дети нашей школы вместе со своими наставниками отправились учиться в школу №2 и школу №10. Большое спасибо руководителям Селютиной Т.Н. и Наумовой Л.В., коллективам этих школ за гостеприимство, заботу, терпение к нашим воспитанникам и соучастие в решении нашей проблемы.

А в это время в школе №7 полным ходом шел ремонт.  Работа была организована на высоком уровне. Ежедневные оперативные совещания на самом объекте проводил глава Г.Н. Усенко или его заместители Шукаев В.Н., Нефёдов О.Ю. Контроль за расходованием бюджетных средств непосредственно на месте ремонта осуществлял начальник финансового управления Вагнер Е.Н. 
Мы приняли эстафету второго рождения от детского сада №33. Объем проведенных работ в столь короткое время впечатляет. Вместо старых рассохшихся окон поставлено 76 стеклопакетов; была снята штукатурка с потолков площадью около 2,5 тысяч кв.м, вместо нее установлен подвесной потолок; в отремонтированном пищеблоке установлено новое оборудование; отремонтирован спортзал. Одновременно велась замена кровли на площади 1,5 тысячи кв. м. Весь этот огромный объем работы был осуществлен за счет средств бюджета района.
В период завершения работ в нашей школе, которые были выполнены в рекордно короткие сроки – полтора месяца, уже начались работы по проведению капитального ремонта в детском саду № 27. Видя заинтересованность районной администрации, мы уверены, что это только начало преображения образовательных учреждений и помощь в решении их проблем.
Огромную благодарность хочется выразить отделу капитального строительства администрации КМР, а именно Колодяжину А.В. и Блохину А., ЗАО Промышленно-строительной компании «Южуралпромстрой», а именно генеральному директору Быкову В.И. и Рязанцевой Н.Н., ООО «РИА-Комплект» директору Чернявскому А.Н., ОАО «Асбестцемент» генеральный директор Коргунов В.М., ЗАО «Коркиносантехмонтаж» директор Панькин В.Г., ООО строительная кампания «Авангард» в лице Карапетяна В.К. и коллективу «Электромонтаж – 2».  
Наряду с профессионалами самоотверженно трудился технический персонал школы: заместитель директора по АХЧ Никитина О.В., рабочие по комплексному обслуживанию здания Якупова Л.Ф., Воронова М.А., Пушкевич И.М., Ходжиогло О.Г., Яцушкина И.Н.. Девчата на своих хрупких плечах в прямом  и переносном смысле выносили много тяжестей этого капитального ремонта. Их руками была снята вся штукатурка в учебных классах, перетерты и выкрашены стены кабинетов. 
Родителям тоже пришлось потрудиться над чистотой кабинетов. Большое спасибо тем, кто откликался на просьбы классных руководителей и в свое свободное время приходил школе на помощь.
Мы очень благодарны ребятам из Молодежной палаты при Собрании депутатов КМР, которые в течение двух выходных дней вместе со своим наставником Литвиной Н.А. помогали нам наводить порядок перед открытием внутри здания школы  и на её территории.

Все учащиеся школы (а их 500 детей), родители учащихся, коллектив не скрывают радости по случаю окончания ремонта, который помог нам поверить в то, что любые проблемы могут быть решены.
У коллектива школы укрепилась вера в то, что нас ждёт процветающее будущее. Ученики на линейке, посвящённой второму рождению школы,  сказали замечательные слова: «И хоть пока мы только дети, но поверьте непременно, Мы ещё прославим эти удивительные стены!»   


                                                    Директор школы А.В. Коновалова
